

“白血病父子 生命的守望”系列报道

# 有人送偏方 有人来捐款 爱心继续涌向白血病父子

## 为让每笔善款都“用在刀刃上”，目前已设立由三方监管的爱心账户



核心提示

□记者 李砺瑾 实习生 张静  
通讯员 王俊文/图

昨日，面对电视台记者的摄像机镜头，吉春红远比我们想象中的坚强。她用平静的语言讲述着发生在自己身上的故事：从遭遇丈夫和儿子相继患白血病的打击，到不顾一切维持着这个家的艰难，再到一家人发誓永远都要在一起的坚定，吉春红用并不强壮的身体撑着这个摇摇欲坠的家。

### 爱心继续，市民为这个苦难的家庭打气

9日和10日，本报连续关注的父子同患白血病之事，引发了社会各界的强烈关注。

家住涧西区的李桂芹老人是位退休工人，每个月有1800元退休工资，她从退休金中取出1000元来帮这对父子。

吉春红说，9日晚，一位带着女儿的母亲来到医院，她说自己的女儿以前也得过白血病，现在已经治愈了。这位母亲想用自己的亲身经历来为同是母亲的吉春红打气。

还有不少市民打来电话，或是向吉春红提供治疗白血病的偏方，或是告诉她相关的治疗信息。还有爱心市民发来鼓励短信，希望这个历经磨难的家庭早日走出困境。

昨日下午，河南电视台都市频道记者来到医院，采访这个家庭的遭遇以及吉春红的坚强，并在昨晚该频道的新闻节目中播出。

### 手术费用到位后，帅帅就可以移植骨髓了

了解了席孔强父子同患白血病后，不少人有一个疑问：为什么父子俩会在短时间内同患白血病？

河科大一附院血液科主任阮林海说，从医数十年，这是他遇到的第一例父子俩同患白血病的病例。为了弄清席孔强父子同患白血病的原因，他和市里的环境监测部门专门去过席孔强家，试图找到患病原因，但并未找到确切的原因。

这对父子的主治医师胡萌说，目前，席孔强正在恢复中，但仍需精心护理。帅帅已经化疗5次，已经达到骨髓移植的条件。一旦治疗款到位，帅帅就可以进行移植手术了。

记者手机绑定，账户上收到的每笔善款都将以短信形式予以提醒。记者会即时将捐款信息发布在新浪网个人实名认证微博上(微博名为“李砺瑾”)。

### 设立爱心账户，让颗颗爱心温暖这个家庭

面对大家如潮的爱心，为了让每一笔捐款都能公开透明，也为了让这笔善款都能“用在刀刃上”，昨日上午，在记者和医院的见证下，吉春红在银行开了账户，账户号为6227 0024 5111 0142 789，开户名为吉春红，开户银行为建设银行。

吉春红设立密码后，将此卡交给医院保管。今后，这笔善款将在三方监管下合理使用。由于账号与

尊敬的读者，如果您还有更好的建议或者想对吉春红和他的家人进行鼓励，请拨打本报热线66778866或13613899015和我们联系。



病房里的席孔强

在2012年全国职业院校技能大赛中，我市职业学校代表队表现突出——

## 21人获19个奖，好样的！

□记者 李燕锋 通讯员 张运昌

本报讯 昨日记者获悉，在日前进行的2012年全国职业院校技能大赛中，我市职业学校代表队成绩突出，共获得1个一等奖、8个二等奖、10个三等奖，获奖总数是

我市参加全国职业院校技能大赛以来最多的一次，在我省各地市排名第一，创历史新高。

据介绍，参加本次比赛的有市第一职业中专、洛阳旅游学校和新安县职业高中等6所职业学校的21名学生，他们共参加了本届大

赛6大专业13个竞赛项目，这也是我市在历次全国性职业技能大赛中参赛学校、学生以及参与项目最多的一次。洛阳代表队的获奖率(含学生兼报和团体比赛)远远超过全省65%的获奖率，在全省各地市排名第一。

父亲常年住院，奶奶年迈多病，是老师们的关爱，让她灰暗的生活里有了阳光——

## 一封感谢信 道不尽三年师生情

□记者 许晓洁

“三年来，有的老师送我衣服，有的老师送我学习资料，还有的老师悄悄给我现金，老师们对我的爱

是……”这是今年刚从市五中毕业的武嘉欣给她的初中老师写的感谢信。近日，借回学校向老师汇报中考成绩的机会，她把感谢信念给帮助过她的老师听。

### 没人的时候，她会大哭一场

7月5日上午，记者来到洛铜34号街坊，看到一个女孩从一栋苏式建筑中走出来。很难想象，这个像八九岁的小孩一样高的女孩，竟是今年16岁的武嘉欣。

这栋苏式建筑一楼的西头，就是武嘉欣和她奶奶的家。

武嘉欣的大伯说，大概在嘉欣7岁的时候，她的父母离婚了。她的父亲下岗后，武嘉欣就搬到和奶奶住。后来，武嘉欣的父亲生

病了，得常年住院治疗。因为家庭条件不好，武嘉欣和她父亲只能靠低保生活。

武嘉欣的奶奶今年77岁，患有高血压、糖尿病等。提起这个孙女，老人家心疼得两眼泪，“她从小就知道帮我干活，是个懂事的孩子”。

武嘉欣说，生活的变故让她常感到孤独、无助。“屋里没人的时候，我会偷偷地大哭一场，我知道总憋着对身体不好。”武嘉欣说。

### 别人的帮助，她点点滴滴记心头

在武嘉欣家里，我们见到一张歌手许嵩的海报。武嘉欣说，这是初中时，她的好朋友送的。那个朋友知道她喜欢许嵩的歌，在有一年过年的时候，送了她一张海报。

武嘉欣说，不仅同学们对她好，老师们对她的关爱更是让她难忘。

武嘉欣说，教她历史的董老师，知道她家条件不好，就给她买练习册。董老师对武嘉欣说：“只要我当一天你的老师，练习册的钱就不用你操心。”

“邵老师和陈老师对我也特别好。”武嘉欣说，教她英语的邵老师经常帮她补习英语；而她的班主任陈老师，不仅到她家看她，还根据她的情况，帮她规划以后的路。

“从初二时，我就有了一个想

法，要在毕业的时候，给老师们写一封感谢信。”武嘉欣说。7月5日上午，借回学校向老师汇报中考成绩的机会，武嘉欣当着几位老师的面，将感恩信念给帮助她的老师听。

武嘉欣的班主任陈德良说，武嘉欣不仅没有因为生活的坎坷而对这个世界有偏见，反而比其他人更懂感恩。

今年中考，武嘉欣考的成绩并不算高，但也能上一所普高。不过，她打算念中等职业学校。“早日拥有一技之长，就能早点赚钱养家。”武嘉欣说，生活的磨难对她造成了一定的打击，但要是因此就拒绝生活中的阳光，那就太傻了。“我坚信，心中有爱，生活就有阳光！”

# “现代版包租婆， 数数票子，查查单子，收收租子”

## 26-89m<sup>2</sup> 园区专属配套SOHO即将上市

**1** 园区5000名现代服务业企业精英，  
**2** 毗邻中移动世界级呼叫中心，6万呼叫坐席，约100000商务人流，  
**3** 100:1稀缺比例，演绎现代版包租婆！



**恒生科技园**  
 HENGSHENG SCIENCE PARK  
 中原区开元大道东段与汇通街交叉口北

Tel: 60689111/222  
 Add: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北